

# Протокол

№

гр. София, 23.06.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХVII КАСАЦИОНЕН  
СЪСТАВ**, в публично заседание на 23.06.2023 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:** Калина Пецова

**ЧЛЕНОВЕ:** Димитрина Петрова  
Искра Гърбелова

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на  
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер **4451** по описа за  
**2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10.48 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – Е. ЮГ ЕАД, редовно уведомен, не се явява и не се представлява.

Депозирана е молба за даване ход по същество и становище по съществото на спора  
от страна на касатора.

ОТВЕТНИКЪТ - ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ЗА ЕНЕРГИЙНО И ВОДНО  
РЕГУЛИРАНЕ, редовно уведомен, се представлява от юрк. Н., с пълномощно от днес.

СПП - редовно призована, представлява се от прокурор М..

СТРАНИТЕ (поотделно) - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради  
което

ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба от Е. ЮГ ЕАД, срещу решение на СРС постановено  
по КНАХД № 15867/22 г.

С жалбата не се сочат доказателства, към същата не са направени и представени  
такива.

Юрк. Н. - Оспорвам жалбата. Нямам други доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ - Нямам други доказателствени искания.

СЪДЪТ, намира делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Юрк. Н. - Моля да отхвърлите изцяло жалбата и потвърдите решението на СРС. Да оставите в сила решението на СРС. Жалбоподателят представя документите от СРС счита същите са неоснователни. Не сме съгласни, че в случая е налице нищожност на издаденото предупреждение. Жалбоподателят обосновава становището си в тази връзка, с решение на КС, с което е прогласено за противоконституционно решението на Народното събрание, с което на С. Т. намира, че това решение на КС по никакъв начин не влияе на изпълняваните във връзка с властта на Т.. Съображение в тази връзка е и тълкувателно решение № 3/20 г. В такава връзка е и практиката, която сме представили, не са налице твърдените от жалбоподателя нарушения на материалния закон, нарушението е правилно установено. Моля за писмени бележки. Претендирам разноси.

ПРОКУРОРЪТ - Считаю жалбата за неоснователна и недоказана.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.52 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: